

浙江政法抖音影响力第4期榜单发布

本报记者 潘旭萍

铁肩担道义，妙笔著文章。在战“疫”一线，政法干警勇往直前，舍小家为大家。在后方，全省政法系统新媒体将抗疫故事一一记录，弘扬正能量、引领新风尚。

3月11日发布“政法系统抖音账号影响力榜单”第4期榜单，内容包括党委政法委、公安、法院、检察、司法行政等政法系统抖音账号榜单。本期统计周期为2020年1月21日至2020年2月20日。

“百花齐放”的政法新媒体领域，哪家带来了新惊喜呢？

党委政法委篇

浙江政法
温州政法
舟山政法
南湖新区政法委
平安莲都

法院篇

龙游县人民法院
浙江天平
台州法院
宁波中院
绍兴法院
杭州法院

嵊州市人民法院(执行局)

衢州中院
海宁法院
衢州市柯城区人民法院

公安篇

浙正能量
东阳警方
丽水公安
义乌警队
温州交警
嘉兴公安
台州公安
平安岔路

温州高速交警

温州特警

检察篇

温岭检察
杭州检察
东阳检察
湖小检
婺城检察
义乌检察
仙检匠
临安检察
龙游检察
浦江检察

司法行政篇

温州普法
浙江普法
德清司法
竹仔来了
上城普法君
舟山普法
杭州普法
余杭普法
小桐普法
西湖普法



(上接1版)

绿色防疫

3月11日，长兴县洪桥镇潼桥村一处帮扶基地，孩子正在家长和志愿者的带领下体验种树。

洪桥镇举行“绿色防疫，扮靓家园”活动，党员志愿者、返乡大学生、儿童等自发组建起“添绿卫士”队伍，在帮扶基地、公共绿地等地种植黄桃树、李子树、香樟树等苗木。

通讯员 谭云俸 摄

解放一江山岛烈士陵园推出“云”祭扫

李筱筱

清明节将至，今年台州市椒江区解放一江山岛烈士陵园的祭扫活动如何开展？解放一江山岛烈士陵园保障服务中心介绍，受新冠肺炎疫情影响，烈士陵园临时性闭园，为满足市民和烈士亲属祭奠逝者、感恩先人的愿望，陵园推出“云”祭扫服务。

市民和烈士亲属可登录“解放一江山岛烈士陵园”官网，点击“英烈祭奠”，

即可写下对烈士的敬意，通过实景模拟方式向烈士献花、鞠躬，表达对英烈的追思，也可在网站看到烈士的个人介绍、墓区位置等信息。

同时，陵园增设代客祭扫服务，为每一位有需要的烈士家属代献水果、鲜花，代读家书，并现场视频连线，让烈士家属可以在远方的家中和烈士说说话，表达对逝者的哀思。陵园设有值班人员，烈士家属可在工作时间拨打值班电话0576-88895379进行

预约。

解放一江山岛烈士陵园保障服务中心副主任林成介绍，目前已接到部分烈士家属来电，他们对临时性闭园表示理解，清明期间将网上祭扫或委托工作人员祭扫，等疫情结束后再亲自过来。

“守护好长眠在此的烈士是我们的责任，也是我们的义务。除了上面的祭扫方式外，工作人员也会定期打扫陵园，为每一位烈士献上鲜花。”林成说。

疫情袭来后的中国留学生：等待一张机票和网课

(上接1版)

报平安还报菜名

3月1日，方雯结束居家隔离，但她又主动在家多待了几天才出门，而且只是到500米外的超市去采购，“没想到这里疫情发展这么快，不敢出门”。在隔离期间就心心念念的火锅底料，方雯也一直没买，“因为韩国超市没有，只有中国超市里才有，但那要乘坐公共交通才能到，我不敢去”。隔离期间，方雯可以通过网购买到大多数生活所需品，但火锅底料并不包括在内。

最近这段时间，方雯开始学着自己做饭做菜，“也是种自娱自乐”。她每天和父母通话，除了报平安，现在多了项报菜名。

也有留学生熬不住，回国了。“一个师姐2月初来的韩国，后来因为韩国疫



方雯隔离期间储备的部分食物



方雯开始学做菜

情严重起来，即便知道回到中国要先隔离，她还是回国了。”方雯说。

3月4号，方雯与左荣都接到了学校3月16号开学后将以线上形式进行授课的通知。

5号，左荣接到了韩国房东的短信：

“你回韩国了吗？现在疫情严重，请务必注意身体啊！”左荣回复：“我很好，您也多注意身体。”过了一会，手机里传来一张笑脸。

到现在，左荣的返校规划里还没有一张可用的机票。他时不时会翻看机票信息，“打算先看看网课情况再说”。



本报职业道德监督电话:0571-85310013